

## УЗ ПОМОЋ ПАРА ИЗ НИПА-А

## Доградња Медицинског факултета

У згради, која ће бити иза садашњег факултета, налазиће се вежбаонице, учионице за студенте, лабораторија и Институт за матичне ћелије, којим ће руководити др Миодраг Стојковић, професор хумане генетике



НОВА ЗГРАДА БИЋЕ НА САДАШЊЕГ ПАРКИНГУ, ИЗА СТАРЕ

Од 22 пројекта, за које је Крагујевац тражио новац из Националног инвестиционог плана, ове године ће се финансирати само седам. Један од оних који су „прошли“ у јакој конкуренцији је и пројекат доградње зграде Медицинског факултета у Крагујевцу

за који ће бити издвојено 45 милиона динара.

Овим новцем ће на платоу иза зграде Медицинског факултета (паркинг према Гушићевој улици) бити започета изградња објекта

који ће имати близу 4.000 квадрата корисног простора. У њему ће се налазити вежбаонице, учионице за студенте, лабораторија, али и Институт за матичне ћелије којим ће руководити светски познати научник, др Миодраг Стојковић, професор хумане генетике на овом факултету.

Када комплетна доградња буде завршена, Медицински факултет ће коначно функционисати у обједињеном простору. Наиме, у моменту када је основан, 1972. године, факултет је усељен у две зграде – стари Економски факултет и стару Хирургију. У „привременом смештају“ налази се и сада. Додуше, сопственим средствима челни људи факултета потрудили су се да зграда у којој се ова високошколска установа налази буде комплетно приведена намени.

У објекат који ће бити дограђен предвиђено је да се пресели Институт Медицинског факултета, који се тренутно налази у

У МНОГО ЧЕМУ ПРВИ:  
ПРОФ. ДР НЕБОЈША АРСЕНИЈЕВИЋ



згради старе Хирургије. Подсетићу да је пројектом реконструкције Клиничког центра планирано да ова зграда буде срушена. 2012 године, самим тим факултет би остао без Института. Ипак, средства која су из НИП-а стигла нису довољна за комплетан завршетак радова. Овим новцем биће урађена прва фаза, односно изградња 1.500 квадрата лабораторијског и учионичког простора и тај посао би требало да буде завршен до године, каже др Небојша Арсенијевић, декан Медицинског факултета.

Осим новца из Националног инвестиционог плана, на овом факултету рачунају на помоћ града, сопствене приходе, али и на средства која би требало да стигну од Министарства за науку и технологију.

Други део пројекта биће финансиран новцем који ће факултет извесно добити преко Министарства за науку и од Европске инвестиционе банке. У питању је 5.600.000 евра који ће бити уложени у формирање Института за матичне ћелије, којим ће руководити др Миодраг Стојковић, редовни професор нашег факултета.

Поред тога, очекујемо и одобрење пројекта који радимо заједно са крагујевачким Машинским факултетом и Универзитетом и тиче се бионжењеринга, који ће такође финансирати Министарство за науку, каже др Арсенијевић.

Занимљиво да је доградња Медицинског факултета једини нови пројекат који ће се из НИП-а финансирати у Крагујевцу, пошто се у осталим случајевима ради о већ започетим радовима.

То што је од 800 милиона динара, колико је из НИП-а одређено за улагања у просвету, наш факултет добио 45, такође нешто говори. Чињеница је да смо се заиста потрудили да реформишемо наставу и прилагодимо програме како би факултет постао установа са међународном репутацијом. Наш факултет је први од свих медицинских факултета у Србији добио акредитацију, први и од свих крагујевачких факултета. Од седам научних радова на листи најреферентнијих, колико је са нашег факултета било 2000. године, ове године имамо 78. Иначе, једини смо факултет који из сопствених средстава финансира научно-истраживачки рад професора и студената, каже декан Арсенијевић.

Ових дана Медицински је посетила и комисија за евалуацију Савета Европе. Домаћа акредитација, сматрају на овом факултету, није довољна пошто претендују на међународну репутацију. Формирање Института за матичне ћелије, модерно опремљени кабинети и лабораторије које ће добити захваљујући доградњи зграде, свакако ће томе допринети.

Марија ОБРЕНОВИЋ

## НОВОСТИ ЗА БУДУЋЕ СТУДЕНТЕ

## Стоматолози на уштрб лекара

Матуранти који желе да на јесен добију индекс крагујевачког Медицинског факултета мораће добро да „загреју столицу“, јер ће на интегрисане академске студије медицине ове године бити уписано свега 96 студената, што је готово упола мање него лани. Тако ће „утакмица“ за свако слободно место бити много напетија.

Проценили смо да ћемо на овај начин добити знатно квалитетније кандидате и то на основу објективних параметара, каже декан Медицинског факултета.

Међутим, овим смањењем створиће се простор за потпуно нови студијски програм – интегрисане академске студије стоматологије. Конкурс за 24 места биће расписан у мају. Комисији за акредитацију већ је поднета комплетна документација за акредитовање овог студијског програма и ових дана требало би да на факултет стигне коначна дозвола.